

工作通讯

第 9 期

中共绵阳市建设工程总公司委员会
四川绵阳建设股份有限公司

2014 年 10 月 22 日



重视安全 狠抓管理 再上台阶 公司被评为“安全生产标准化二级企业（建筑施工）”

近日，公司从省住房和城乡建设厅领回了“安全生产标准化二级企业（建筑施工）”证书和铜牌，这标志着通过多年施工经验的积累和一年多时间辛勤的努力，公司在众多建筑施工企业中脱颖而出，再上台阶，经省住房和城乡建设厅、省安监局组织相关专家评审，公司被评为“安全生产标准化二级企业（建筑施工）”。据悉，这次全省第一批仅有 76 家建筑施工企业成为安全生产标准化达标企业。

为了全面贯彻国家《安全生产许可证条例》、《四川省人民政府安全生产委员会关于开展安全生产标准化建设工作的指导意见》、《四川省建筑施工企业安全标准化考评办法的通知》的

要求，公司于 2013 年 8 月 15 日成立了“安全生产标准化建设领导小组”，总经理左伊任组长，安全办赵德荣同志兼任办公室主任，负责公司安全生产标准化创建日常工作。

建筑施工安全，责任重于泰山。公司结合施工安全生产实际，制定了切实可行的创建方案，扎实地开展好创建达标工作，公司领导对创建工作非常重视。在安全办组织的安全生产标准化创建工作专题会议上，总经理左伊强调：作为一级施工企业，一定要重视安全生产标准化创建工作的实施，通过创建达标工作，进一步提升公司的安全生产管理水平，进而塑造公司崭新的企业形象，为公司的健康发展创造良好的安全生产条件和环境。各部门要按照安全办的要求，既有分工，更要合作，不讲空话，不走过场，重在落实，切实认真地做好安全生产标准化创建实施工作。

为抓好创建达标工作，公司相关部门团结一致，加强沟通，通力协作，抓培训、搞宣传、查数据、写材料、报资料，做了大量实际有效的工作，确保了创建工作的顺利进行。

公司安全生产标准化达标有效期为 3 年。上级要求，获证企业每年应对本单位安全生产标准化的实施情况进行评定，形成自评报告，将自评报告报送省安全监管局和省住房城乡建设厅。因此，我们将至始至终抓好安全生产标准化管理工作，促

进企业管理升级，取得更好的经济效益和社会效益。

(总经办、安全办供稿)

简 讯

2014年10月9日，在绵阳市建筑施工企业协会2014年第二次理事会上，根据协会《章程》第四章第十八条、十九条的规定，经理事会现场投票全票通过，作为会长单位，我公司总经理左伊当选为绵阳市建筑施工企业协会会长。

本期编辑:胡昌廷 审稿:赵德荣 责任编辑:索怀君 共印:10份